

Социалистический Донбасс
СТАЛИНО, Украина.

521 ДЕК 37

В ТЕАТРАХ ДОНБАССА

Два месяца тому назад начался зимний театральный сезон. Что показали за это время зрителю наши донецкие театры? Какие премьеры увидят скоро зрители?

Сталинский госдрамтеатр (художественный руководитель — заслуженный артист республики В. С. Василько) открыл сезон премьерой «Наймичка» Тобилевича, к юбилейным дням подготовил пьесу А. Корнейчука «Правда». 30 декабря в театре состоится премьера пьесы А. Н. Островского «Без вины виноватые» (постановщик—режиссер Д. С. Лазуренко).

В первой половине января трудящимся г. Сталино будет показан спектакль «Очная ставка» (авторы пьесы Шейнин и бр. Тур, постановщики — Воронов, Дубовик).

На очереди работа над пьесами «Мещане» Горького (режиссер Мицкевич) и «Беспокойная старость» Рахманинова (постановка будет первым дебютом молодого режиссера В. Гаккебуш).

Донецкий театр оперы и балета в подарок ко дню выборов в Верховный Совет СССР подготовил замечательную советскую оперу «Броненосец Потемкин» А. Чишко. Постановщика спектакля — режиссер А. А. Здыховский, дирижер — заслуженный артист республики А. Г. Ерсфеев, художник П. А. Злочевский.

Театр юного зрителя, работающий в Ворошиловграде, в юбилейные дни осуществил постановку инсценировки «Как закалялась сталь» (по Н. Островскому). В репертуаре театра также спектакли прошлого сезона — «Красная шапочка», «Гимназисты» Тренева, «Дон Кихот», пушкинский спектакль.

В середине января театр покажет детям «Не было ни гроша, да вдруг алтын» А. Н. Островского. Коллектив театра приступает также к подготовке спектакля «Конек-горбунок».

Очень плодотворно в этом сезоне работает Донецкий муздрамтеатр. Сезон в Мариуполе театр открыл подготовленной во время летних гастролей «Очной ставкой». В юбилейные дни состоялась премьера инсценировки «Как закалялась сталь» по Н. Островскому. 23 ноября в театре в первый раз шла пьеса Шкваркина «Ночной смотр».

23 декабря состоится премьера пьесы Рахманинова «Беспокойная старость». Е роли профессора Полежаева, хорошо знакомого зрителю по фильму «Депутат Балтики» — артист Лебедев. В январе в театре пойдет пьеса «Без вины виноватые» А. Н. Островского.

САМЫЕ ПОПУЛЯРНЫЕ СПЕКТАКЛИ

Два спектакля в Донбассе собирают самое большое количество зрителей, идут при аншлагах — «Правда» в Сталинском госдрамтеатре и «Анна Каренина» в муздрамтеатре.

Директор Сталинского госдрамтеатра т. Михайлов сообщил нам, что «Правда» А. Корнейчука шла на сцене театра уже 24 раза, до конца декабря она по желанию публики будет показана еще 7 раз. Коллективно смотрели спектакль работники печати г. Сталино, учителя. Заявки на билеты поступают не только

от организаций Сталинского района (Ясиноватая и пр.), но и из других районов — Тельмановского, Ворошиловграда, с Зугрса и пр.

Директор муздрамтеатра т. Перлов сообщил, что коллектив театра выездными спектаклями обслужил ряд районов Донбасса — Артемовск, Лисичанск, Рубежная, Переездная и др. На очереди работа в Горловке, Славянске, Кр. Лимане. Всюду по желанию зрителей идет только спектакль «Анна Каренина».